
ATA DOS TRABALHOS DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima nona
sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Pre-
sidente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário,
e, Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici -
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de
todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por
unanimidade, sem discussão, a ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada em 17/06/2024. Foram lidas
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio do
ofício nº 238/2024, recebemos do Executivo Municipal resposta ao Requerimento nº 009/2024, de au-
toria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões
competentes,  as seguintes  proposituras:  Projeto de Lei  nº 018/2024,  do Executivo Municipal,  que
dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 149.288,31 do orçamento municipal
e dá outras providências; Requerimento nº 011/2023, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini,
Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informa-
ções sobre as empresas instaladas no Distrito Industrial; Requerimento nº 012/2024, de autoria do Ve-
reador Márcio Donizetti de Souza, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o “transpor-
te circular municipal”; Requerimento nº 013/2024, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza,
requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as obras na Travessa Porto Alegre (bequinho);
Requerimento nº 014/2023, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, requerendo ao sr. Pre-
feito Municipal informações sobre o esgoto no Bairro Alto da Boa Vista; Substitutivo de autoria de to-
dos os Vereadores, ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 003/2024, que fixa os subsídios do
Prefeito  e  do  Vice-Prefeito  do  Município  de  Caconde,  Estado  de  São  Paulo,  para  a  Legislatura
2025/2028 e, Substitutivo de autoria de todos os Vereadores, ao Projeto de Resolução nº 002/2024,
da Mesa da Câmara, que fixa os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal do
Município de Caconde, Estado de São Paulo, para a Legislatura 2025/2028. Em seguida, previamente
inscrito no Expediente, usou da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, fazendo um balan-
ço de seu mandato de vereador, até a presente data. Logo após, o sr. Presidente deixou livre a palavra
aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a
palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, disse que a Comissão de Justiça está analisando o
Projeto de Lei nº 017/2024, do Executivo, que versa sobre alterações importantes na metodologia de
cobrança judicial e extrajudicial de débitos tributários e não tributários, inscritos em dívida ativa. Nesta
semana estará marcando uma reunião com o Jurídico da Prefeitura para acertar alguns detalhes, a fim
de exarar o parecer da Comissão. Com a palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da
Comissão de Finanças e Orçamento, disse que na semana passada a Comissão de Finanças, em con-
junto com a Presidência da Casa e o nosso Contador, realizou a audiência pública para apresentação e
discussão da LDO, cujo projeto será votado nesta Sessão. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias
Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que após a sessão se reunirá com os demais mem-
bros da Comissão para agendar a sua reunião. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não ha-
vendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-
se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foram incluídos
na  Ordem do  Dia  e  aprovados  por  unanimidade,  as  seguintes  proposituras:  Projeto  de  Lei  nº
010/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias
para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício financeiro de 2025 (sem discussão);
Projeto de Lei nº 018/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Adi-
cional Especial no valor de R$ 149.288,31 do orçamento municipal e dá outras providências (sem dis-
cussão); Projeto de Lei nº 002/2024, do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Richard
Silva Ferfoglia Maguim, que institui a Política Municipal de Transparência em Obras Públicas. Primeira-
mente foram colocadas em discussão duas emendas apresentadas pela Comissão de Justiça e Reda-
ção, as quais, após esclarecimentos do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, foram aprovadas por
unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei nº 002/2024, já com as emendas incorporadas, foi aprova-
do por unanimidade, sem discussão. Em seguida o Substitutivo de autoria de todos os Vereado-
res, apresentado ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 003/2024, da Mesa da Câma-
ra, que fixa os subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Caconde, Estado de São Paulo,
para a Legislatura 2025/2028, foi aprovado por unanimidade, após comentários do Vereador Richard
Silva Ferfoglia Maguim; Na sequência, o Substitutivo de autoria de todos os Vereadores, ape-
sentado ao Projeto de Resolução nº 002/2024, da Mesa da Câmara, que fixa os subsídios dos
Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal do Município de Caconde, Estado de São Paulo, para
a Legislatura 2025/2028, foi aprovado por unanimidade, sem discussão. A Mesa encarregar-se-á de re-
meter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal e expedir a competente Resolução.



Finalizando, foram aprovados por unanimidade, sem discussão e serão enviados ao sr. Prefeito Munici-
pal, os seguintes Requerimentos: nº 011/2023, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, San-
dro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações
sobre as empresas instaladas no Distrito Industrial; nº 012/2024, de autoria do Vereador Márcio Do-
nizetti de Souza, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o “transporte circular munici-
pal”, após explicações do autor e, nº 013/2024, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza,
requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as obras na Travessa Porto Alegre (bequinho)
e, nº 014/2023, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, requerendo ao sr. Prefeito Muni-
cipal informações sobre o esgoto no Bairro Alto da Boa Vista. Terminada a Ordem do Dia e não haven-
do matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente conce-
deu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vere-
adores, exceto os Edis Antônio Ernesto Fagundes e Márcio Donizetti de Souza. Nada mais havendo a
tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Ses-
são, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por
mim assinada,                 , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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